

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Вперед к коммунизму

ОРГАН ЯЙСКОГО РАЙКОМА КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана в ноябре 1936 г.

Вторник, 21 декабря 1982 года

№ 152 (5605)

Цена 2 коп.



ПЯТИЛЕТКА, ГОД ВТОРОЙ: ударный труд, творчество, мастерство

Трудовой салют юбилею СССР

Ударным творческим трудом встречают советские люди юбилей Союза ССР, 60-летию его образования посвятили они коммунистический субботник, состоявшийся 18 декабря по всей стране.

Инициаторы этого всенародного праздника труда—передовые коллектизы Москвы—в день субботника особое внимание обратили на использование внутренних резервов производства, необходимых для дальнейшей интенсификации работы, повышения ее качества. На это нацеливают советский народ решения ноябрьского (1982 г.) Пленума ЦК КПСС. Всем республикам страны предназначены станки и автомобили, приборы и товары с московской маркой, изготовленные в ходе ударных смен. Значительная часть их выпущена из сэкономленных сырья, материалов, на сбереженной энергии.

В Ленинграде на испытательный стенд объединения «Невский завод» имени В. И. Ленина была установлена в день Коммунистического субботника силовая турбина первого серийного газолепрекачивающего агрегата в 25 тысяч киловатт. Начался завершающий этап создания головной машины, предназначенной для транспортировки газа из Западной Сибири. А промысловики Тюменской области добыли в этот день свыше 700 миллионов кубометров газа.

На празднике труда успешно работали сорок тысяч строителей центрального участка БАМ. Они представляют свыше 70 народностей и национальностей нашей страны. По предварительным данным, в этот день на сооружении магистрали, новых станций и постовых поселков эксплуатационников они выполнили строительно-монтажные работы более чем на полмиллиона рублей.

Завершили в день субботника выполнение плана четвертого квартала по ремонту тракторов механизаторы колхоза «Волга» Астраханской области. Досрочно восстановлено 14 гусеничных и колесных машин.

Субботник подвел итоги трудовых вахт в честь юбилея СССР. В Киеве о досрочном выполнении планов второго года пятилетки рапортовали десятки бригад и участков.

(ТАСС).

Устанавливать изготовленное на предприятиях страны оборудование, внедрение которого предусмотрено планом реконструкции Минского тракторного завода, помогли в ходе субботника создатели новой техники — посланцы братских союзных республик. Минчане наращивают выпуск универсально-пропашных тракторов «Беларусь», которых в этом году будет изготовлено более 90 тысяч.

Много нитей связали участников ударной смены 18 декабря в Узбекистане с производственными коллективами братских союзных республик. В канун 60-летия СССР в Туркмении молодые ткачи, обученные на фабриках Подмосковья, приступили к пуску станков на новой текстильной фабрике. По газопроводам Средняя Азия—Центр и Бухара—Урал передано 180 миллионов кубометров сверхпланового топлива. Из Алматы в Таджикистан и Новосибирск отправлено сотни тонн аммофосы, изготовленного на местном химическом заводе из сэкономленного сырья.

Своебразным прологом субботника в Вильнюсском производственном объединении «Лелия» стала выставка, рассказывающая о трудовом партнерстве литовских и белорусских швейников в соревновании за достойную встречу 60-летия СССР.

Коллектив объединения «Армэлектросвет», который стал победителем социалистического соревнования в юбилейном году, работал в день субботника по новой схеме организации производства. Она обеспечила действенный контроль за качеством всех операций. В итоге 90 процентов изделий, в технических паспортах которых названа дата выпуска — 18 декабря, — маркированы Государственным Знаком качества.

Во всех союзных республиках работа шла под девизом: «Ударный труд—юбилей Союза ССР!». На предприятиях и стройках, в научно-исследовательских институтах, на сельских фермах — на каждом рабочем месте советские люди трудились в день субботника инициативно, четко, с хозяйствской сметкой.

(ТАСС).



На субботнике

Фоторепортаж

Днем высокой производительности труда стал для тружеников Яйского трактороремонтного завода коммунистический субботник. Бодрые маревые песни, отличное настроение неотделимы были от праздника труда.

Своеобразным прологом субботника в Вильнюсском производственном объединении «Лелия» стала выставка, рассказывающая о трудовом партнерстве литовских и белорусских швейников в соревновании за достойную встречу 60-летия СССР.

Коллектив объединения «Армэлектросвет», который стал победителем социалистического соревнования в юбилейном году, работал в день субботника по новой схеме организации производства. Она обеспечила действенный контроль за качеством всех операций. В итоге 90 процентов изделий, в технических паспортах которых названа дата выпуска — 18 декабря, — маркированы Государственным Знаком качества.

Во всех союзных республиках работа шла под девизом: «Ударный труд—юбилей Союза ССР!». На предприятиях и стройках, в научно-исследовательских институтах, на сельских фермах — на каждом рабочем месте советские люди трудились в день субботника инициативно, четко, с хозяйствской сметкой.

Субботник подвел итоги трудовых вахт в честь юбилея СССР. В Киеве о досрочном выполнении планов второго года пятилетки рапортовали десятки бригад и участков.

(ТАСС).



ПОМОГАЛИ ХОЗЯЙСТВУ

В коммунистическом субботнике, посвященном 60-летию образования СССР, приняли участие и школьники Марьевской школы. Так, ребята старших классов

совместно с педагогом Александром Ивановичем Берестевичем поработали на утеплении животноводческих помещений в селе Арышеве. Их помощь хо-

зяйству — ощущимая. А. ТРОФИМОВ,
управляющий Арышевским отделением.

СЕГОДНЯ

В НОМЕРЕ:

ТРУДОВОЙ САЛЮТ ЮБИЛЕЮ СССР.
1 стр.

ЭКОНОМИЧЕСКОМУ РАЗВИТИЮ РАЙОНА — ЧЕТКИЙ РИТМ [С ПЛЕНОМ РАЙКОМА КПСС].
2—3 стр.

«ЭКСПЕРИМЕНТ» [ЭКСПРЕСС — ВЫПУСК ДЛЯ МОЛОДЕЖИ].
4 стр.

22 декабря —

День энергетика

Достойная встреча

ЛК, 20. (Внешт. корр. газеты «Вперед к коммунизму» В. КУЗНЕЦОВ). Достойно встречают свой профессиональный праздник энергетики Яйского лесокомбината. С первого дня второго года пятилетки они включились в борьбу за создание лицевого счета экономии и бережливости. В результате 125 тысяч киловатт-часов электроэнергии будет сэкономлено на предприятии за год.

Большая работа проведена по ремонту электрооборудования, монтажу ЛО-15.

Добрую славу снискали себе в коллективе электромонтеры Евгений Иванович Стрелетов, Сергей Владимирович Лысихин, Владимир Анатольевич Кармашов, старший дежурный электромонтер Владимир Яковлевич Татарников, бригадир электромонтеров Михаил Романович Тимошенко, машинисты паровых котлов Анатолий Николаевич Ерин, Галина Павловна Шепелева.

Сейчас электромонтеры ведут большую работу по монтажу оборудования в лесозаводе. Ими руководят механик Юрий Михайлович Новицкий и старший электромонтер лесозавода Анатолий Яковлевич Павленко.

Свои успехи энергетики лесокомбината посвящают 60-летию образования СССР.

РАИЭЛЕКТРОСЕТЬ, 20. (Внешт. корр. газеты «Вперед к коммунизму» А. ЧУРСИН). На 65 тысяч киловатт-часов больше, чем предусматривалось годовым планом, реализуют электроэнергию наши энергетики. Сверхплановых доходов будет получено 15 тысяч рублей. Такими успехами встречают юбилей страны коллектива райэлектростанции.

Накануне профессионального праздника — Дня энергетика — хотелось бы назвать правофланговых социалистического соревнования за достойную встречу 60-летия СССР. Это — электромонтер Петр Александрович Петрович, тракторист Анатолий Ананьевич Липатов, шофер Михаил Петрович Демин, электромонтер Геннадий Иванович Тихонков, контролер — монтер Людмила Александровна Меркулова и другие.

Успеха помогло достичь также тесное взаимодействие ремонтной службы, оперативной дежурной службы, отделов райэлектростанции,

РАЙОНА — ЧЕТКИЙ РИТМ

С пленума
РК КПСС

тов, всех звеньев районной партийной организации. Партийным комитетам, буро необходимо уделить первостепенное внимание повышению боевитости цеховых парторганизаций, их роли и ответственности за дело каждого трудового коллектива, более полному использованию ими права контроля деятельности администрации.

На предстоящих партийных собраниях во всех парторганизациях, на сессиях Советов народных депутатов, где будут рассмотрены планы на будущий год, должен быть обсужден ход реализации решений майского (1982 г.) Пленума ЦК КПСС.

Все практические дела на этом важном участке экономики надо связать с Продовольственной программой. Важнейшее дело парткомов, партийных бюро, советских, профсоюзных и комсомольских органов — сосредоточить внимание на ключевых вопросах, развернуть широкую пропаганду и разъяснение плана будущего года, довести его до каждого трудового коллектива.

Из выступления С.Н. ЯРОВЕНКО — слесаря Яйского трактороремонтного завода

Заводчане с одобрением встретили решения ноябрьского Пленума ЦК КПСС. Партийная организация сегодня концентрирует усилия коммунистов, всех работников завода на выполнении намеченного. И не безуспешно. Выпуск нормативной чистой продукции за одиннадцать месяцев года составил 100,9 процента против плана, производительность труда превысила плановую на 2,5 процента. Экономлено 56 тысяч киловатт-часов электроэнергии, 2,5 тонны дизельного топлива, 2,5 тонны металла. За успехи во Всеобщем социалистическом соревновании в честь 60-летия СССР среди родственных предприятий заводу присужден Почетный диплом и третья денежная премия.

Вместе с этим, мы видим и недостатки. На заводе наблюдается рост потерь рабочего времени по сравнению с прошлым годом. Протул в коллективе: всегда является предметом взыскательного обсуждения. Недостаточно ведется работа в этом направлении и редколлегиями стенных пазет. Неудовлетворительно развито наставничество, слабо работает творческий суд.

Далеко не все резервы мы используем в деле экономии и бережливости. Частные случаи расходования большого количества металла из-за опустыния необходимых размеров заготовок, нет должного контроля за расходованием запасных частей и использованием инструмента.

С вводом в строй разбороочно-моечного комплекса существующая котельная не обеспечивает завод технологическими паром, поэтому уже в ближайшем году мы должны начать строительство новой котельной.

Большие задачи стоят перед нами по строительству жилья.

Все эти вопросы требуют бесплатательного решения.

Из выступления И. Е. ПЕТРОВА — шофера Вознесенского откорм-совхоза

С полным одобрением труженики нашего совхоза встретили решения ноябрьского Пленума ЦК КПСС и сессии Верховного Совета СССР. Наша цель — внести посильный вклад в выполнение выдвинутых задач. Хозяйство успешно справляется с планами по надобу молока и продаже его государству. А вот по производству мяса мы работаем хуже: годовой план выполнен только на 60 процентов, а среднесуточные привесы составляют 300 граммов, при плане 400.

Хуже мы стали работать по выращиванию урожая зерновых культур. На протяжении последних лет не выполняются правила агротехники земледелия. Да и о каком урожае можно говорить, если совхоз ежегодно не выполняет план вспашки зяби, нет в хозяйстве черных паров, своих семян для посева. И что очень печально, часть зерновых культур нынче была скосена и заложена на сенаж, причем с самых лучших участков. И это не первый год.

Сложной остается проблема кадров механизаторов. Есть комбайны, но нет комбайнёров. Надо всерьез думать о механизаторской засече.

Из выступления С. К. БРАТЧЕНКО — прокурора района

В своей речи на Пленуме Генеральный секретарь ЦК КПСС Ю. В. Андропов указывал, что необходимо создать такие условия, которые стимулировали бы качественный, производительный труд, инициативу и предпринимчивость. И, наоборот, плохая работа, бездеятельность, безответственность должны самым непосредственным и исконным образом сказать на материальном вознаграждении, на служебном положении и на авторите работника.

Из 40 автомашин трехмарок и грузоподъемностей работает только половина. Причина одна: неудовлетворительное обеспечение запасными частями. Отсюда из года в год не выполняется план прудо-перезосок. Из-за слабого учета и контроля за расходом горюче-смазочных материалов нет заместителя водителей и механизаторов в их экономии.

Возможности же в нашем совхозе для нормальной эффективной работы есть. Надо только научиться по-хозяйски их использовать.

Из выступления З. С. КАНЬШИНОЙ — бригадира взрывального цеха райбытуправления

В решениях ноябрьского Пленума намечена широкая программа роста производительных сил нашей Родины, на основе которых базируется дальнейшее повышение жизненного уровня советских людей.

Подъем народного благосостояния неразрывно связан со всемерным совершенствованием бытового обслуживания. Потребности людей растут с каждым годом, к службе быта предъявляются все новые требования.

Пока мы обслуживаем насе-

ляется со стороны Анжерской фабрики. Специалисты приезжали в июне, а затем — только в ноябре.

Очень мало и плохой расцветки привозят пряжи. Необходимо выйти с ходатайством в областное управление и просить, чтобы фонды выделялись непосредственно в наши цеха и выборкой их занималось наше управление.

Вторая причина сбоев в производстве и обслуживании — плохая работа комплексных приемных пунктов, невыделение транспорта хозяйствами для обслуживания сел. В соревнующемся с нами Яшкинском управлении самый маленький приемный пункт имеет 40 квадратных метров. У нас же есть по 9 квадратов. Разве в таких условиях можно нормально обслуживать людей?

Из выступления С. К. БРАТЧЕНКО — прокурора района

В своем речи на Пленуме Генеральный секретарь ЦК КПСС Ю. В. Андропов указывал, что необходимо создать такие условия, которые стимулировали бы качественный, производительный труд, инициативу и предпринимчивость. И, на-

оборот, плохая работа, бездеятельность, безответственность должны самым непосредственным и исконным образом сказать на материальном вознаграждении, на служебном положении и на авторите работника.

Проверки исполнения законов, направленных на сохранность общественного скота в подведомственных совхозах и колхозах, показали, что руководители, специалисты хозяйства, а также управление сельского хозяйства не обеспечивают выполнение постановления Совета Министров СССР «О материальной ответственности лиц, виновных в гибели или хищении скота, принадлежащего колхозам и совхозам».

Падение скота в районе по сравнению с прошлым годом значительно увеличилось. Однако должных мер по его сокращению не принимается. В совхозе «Яйский» из значительной суммы возмещено лишь 3,3 процента, в совхозе «Ульяновский» — 10 процентов.

Не лучше решаются вопросы о возмещении ущерба в колхозах «Родина» и «Первый».

Продолжают иметь место нарушения порядка списания с баланса хозяйств лежащих животных, закупок скота.

Так ли надо выполнять Продовольственную программу страны, которая является важнейшей составной частью экономической стратегии партии на ближайшее десятилетие?

Из выступления Н. А. БУЛНОВА — директора совхоза «Анжерский»

Сорок пять лет назад в юбилейную 80-летию образования СССР, уже сегодня две бригады, шесть звеньев и более 20 передовиков промышленства выпустили планы двух лет единнадцатой пя-

тилетки. Особо хочется отметить коллектив бригады № 2 (бригадир А. И. Федорович), который завершил годовой план на дой молока ко дню открытия ноябрьского (1982 г.)

Пленума ЦК КПСС и к концу года выйдет на трехтысячный рубеж. Животноводы совхоза в текущем году увеличили производство молока на 485 центнеров по сравнению с прошлым годом, реализацию мяса — на 532 центнера, обеспечивают выполнение годового плана по всем показателям.

Успешно справляется с выполнением годового плана производства овощей и колхоз тапличинского комбината.

Однако следует сказать, что для выполнения решений майского (1982 г.) Пленума ЦК КПСС по увеличению производства продуктов сельского хозяйства наряду сделано не все. Так, в текущем году урожайность зерновых получена 14 центнеров с гектара, при плане 16,6, картофеля — около 60 центнеров, при плане 105, и овощей открытого грунта — 160 центнеров с гектара, при плане 200. Некоторая доля снижения урожайности связана и с неблагоприятными условиями погоды, но основные причины кроются в низком уровне культуры земледелия.

Мало вносится организических удобрений. Совхоз ежегодно вывозит на поля своими силами около 20 тонн, это на 700 га картофеля и 200 га овощей крайне недостаточно. Нам необходимо вносить 60—80 тонн. Но сделать это своими силами не можем, необходимо помочь специализированным предприятиям.

В текущем году для производства овощей недостаточно используется возможность полива и химической обработки пленкой против сорняков. Тщательный анализ работы всех отраслей показывает, что и животноводство, и растениеводство могут работать лучше и давать больше продуктов.

Так, на 1983 год мы намереваем поднять урожайность зерновых до 17 центнеров, картофеля — до 103 и овощей — до 200 центнеров с гектара, обеспечить годовой наработки на фруктовую корзину не менее 2800 кг молока.

Задачи третьего года пятилетки и решениях ноябрьского Пленума ЦК КПСС требуют дальнейшего усиления роли и ответственности как каждого руководителя, так и каждого рабочего за дела своего трудового коллектива. В этой связи мы стали практиковать отчеты не только бригадиром, специалистом и управляющим фермами при подведении итогов работы, но и каждого рабочего, не спрятавшегося с пиджаками звездами. К подведению итогов привлекаются одновременно все главные специалисты совхоза. Такая представительница позволяет лучше выжимать причины отставания и привести в работе и изменять более конкретные меры по оперативному решению вопросов. Это дает нам возможность выполнения планов по увеличению количества и качества продукции.

В животноводстве постоянно не хватает кадров. И при этом, на мой взгляд, в том, что нет условий для нормального преведения досуга молодежи. Есть притягательный Дом культуры, но и он по существу не работает.

Чтобы в животноводстве закрепились кадры, надо больше внимания уделять организацию культурно-бытового и торгового обслуживания на местах. Графики выездов составляются, но они выполняются. Основная масса продукции завозится в магазин на центральную усадьбу, а в магазине, что обслуживает нас, редко когда что существенное завозят.

Из выступления В. А. ПЛАТОНОВА — председателя колхоза «Победа».

Близится к завершению год, и уже сейчас можно говорить об итогах работы коллектива. Нами получен не плохой урожай зерновых — 11,4 центнера с гектара. Почти под весь яровой кипин вспахана зябь, а это — залог хорошего урожая в будущем году.

Заготовлена прочная коровья база для общественного животноводства. Но это — лишь часть успеха, которая не может скрыться от нас недостатки. Хозяйство еще не выполняет планов продажи молока государству, низкими остаются привесы крупного рогатого скота, надой молока на фуражную корову. Много еще нерешенных вопросов и в земледелии. В первую очередь, нам надо ввести обоснованные своеобороты, поднять работу с семенами, перейти на почвазащитную систему земледелия.

В первом полугодии 1983 года нам предстоит заменить около 10 процентов малопродуктивных коров. Сделаем мы это за счет собственных нетелей. В дальнейшем для улучшения работы по выращиванию телок будет построена ферма.

Из выступления А. Ф. БОДЯГИНОЙ — бригадира животноводов совхоза «Первомайский»

В сравнении с прошлым годом надой молока в нашем совхозе увеличился на 721 тонну, на 49 килограммов больше молока получено от каждой коровы.

Улучшилось качество сдаваемого молока государству. А продуктивность коров первого отделения против прошлого года увеличилась на 93 килограмма молока. Мне приятно добавить, что свои юбилейные обязательства мы перевыполним. При годовом плане 2200 килограммов, за 11 месяцев получено 2210 килограммов молока от коров.

Но резервы повышения продуктивности используются у нас не полностью. Не устраивает нас механизация в животноводстве. Не удается ей должным образом включить как со стороны инженерной службы совхоза, так и рабочих колхозников. Обслуживание производится некачественно и несвоевременно, нет запасных частей. Часть выходит из строя из-за износа, и заменить их нечем. А ложка выходит бригада из «Сельхозтехники», не может суток пройдет, коровам и приходится стоять недовольными. Отсюда снижение производительности.

В животноводстве постоянно не хватает кадров. И при этом, на мой взгляд, в том, что нет условий для нормального преведения досуга молодежи. Есть притягательный Дом культуры, но и он по существу не работает.

Чтобы в животноводстве закрепились кадры, надо больше внимания уделять организацию культурно-бытового и торгового обслуживания на местах. Графики выездов составляются, но они выполняются. Основная масса продукции завозится в магазин на центральную усадьбу, а в магазине, что обслуживает нас, редко когда что существенное завозят.

Надо менять отношение к животноводам, тогда и на результаты работы более высокие можно рассчитывать.

Из выступления В. Н. ТИЩЕНКО — зам. председателя райисполкома

В наши дни одним из решающих участков борьбы за коммунизм по-прежнему является экономика. В этой связи следует отметить, что трудающиеся района во втором году одиннадцатой пятилетки обеспечивают дальнейший рост общественного производства и повышение его продуктивности. За одиннадцать месяцев года общий объем промышленного производства сплавился трактороремонтный завод, песчаногравийный карьер, завод пивобезалкогольных напитков, хлебокомбинат. Увеличилось по отношению к соответствующему уровню прошлого года производство чугунного литья, товаров детского ассортимента, валяной обуви и трикотажных изделий. Выполнен план производства товаров народного потребления, в том числе товаров культурно-бытового назначения и хозяйственного обихода. План товарооборота государственной и кооперативной торговли, включая оборот общественного питания, выполнен на 100,9 процента, сверх плана реализовано населению товаров на 268 тонн рублей.

На строительстве всех объектов в районе в текущем году использовано свыше 7 млн. рублей капитальных вложений, или на 5 процентов выше, чем предусматривалось планом. Хозяйственный способ основан на плану года в 2,4 раза больше.

Вместе с тем, в районе медленно ведется строительство объектов социально-культурного и бытового назначения. Неоправданно долго строится Дом культуры в колхозе «Родина» и совхозе «Марьевский». Совершенно непонятна позиция руководства совхоза «Ишимский» по отношению к Кисловскому кинозалу, который второй год стоит без котельной.

Большие задачи в плане строительства нам предстоит решить в поселке и в будущем году. Это, во-первых, строительство СПТУ, возведение двух 27-квартирных домов, строительство подстанции, возведение фронтального участка строительства поселковой канализации, метрдом дачевого участка — автомобильного проезда под железнодорожной магистралью.

Трудящиеся района хорошо понимают, что результаты их самоотверженного труда непосредственно скрываются на решении задач, поставленных XXV съездом КПСС по повышению благосостояния советских людей. И вся трудовая деятельность в районе всецело подчинена борьбе за достижение новых рубежей, за практическое воплощение планов партии, планов народа.

Друзья! Подходит к концу 1982 год. В этом году в нашей газете была открыта новая страница для молодежи „Эксперимент“. Вышло 8 выпусков. У каждого из вас сложилось определенное мнение о спецвыпуске. Нам хотелось бы узнать их из ваших писем. Напишите нам, стоит ли продолжать выпуск в новом году. Каким он должен быть? О чем бы вы хотели прочитать в первом выпуске нового года? Он будет составлен по вашим просьбам.



Экспресс-выпуск для молодежи

Наша дискотека

СЮЗИ КВАТРО

Ее зовут Сюзи. Она родилась 31 год назад в Детройте. Мать, венгерка по рождению, наверняка звала ее Жужей. Мы не знаем, предела: 9 месяцев в году какое уменьшительное имя присвоил ей отец, так как итальянец — достаточно недели отданы грамзаписи, полно отразилось в фамилии — Кватро. Пожалуй, более существенно то, что для отдыха,

уже в 8-летнем возрасте Сюзи выступала в отцовском оркестре. И еще более существенно, что ее властный, «атаманский» характер проявился два года спустя, когда Жужа с тремя сестрами организовала собственный домашний оркестр, в котором играла на бас-гитаре, ударных и пела. Этот ранний восход был своеобразно оценен, и известный импресарио Микки Мост пригласил маленькую Кватро в Лондон, чтобы записать ее на пластинку. Результат был таков, что домашний оркестр срочно пришлось менять на профессиональный, но роль руководителя, дирижера, властная Сюзи не поделила ни с кем. Сама набрала музыкантов, сама определила свой стиль — стиль активной, без особо изысканных полутонаов песенки, которую принято называть шлягером.

Кватро свойственна не-
как артистическая жадность. Она с оркестрантами употребляет рабочее, музыкальное расписание до предела: 9 месяцев в году — беспрерывные поездки, присвоил ей отец, так как еще один — киносъемки, 4 он итальянец — достаточно недели отданы грамзаписи, и с трудом дней 20 (не каждый год) выкраиваются для отдыха.

Но эта тяжелая работа не смогла уничтожить в С. Кватро то, что когда-то было заложено правильным музыкальным воспитанием. Отдавая шлягерам лишь одну сторону своих пластинок, вторую бережет для собственных песен, которые, как она сама говорит, «не в состоянии конкурировать с изделиями сверхмодных авторов»...

Быть может, эта трезвость идет от баковско-бетховенского фундамента. А фундамент этот оказался прочным и устойчивым даже для квалифицированного ударника, каковым является сама певица. А может быть, реалистичное начало объясняется тем, что Кватро привязана к музыке, не подвластной рынку, звучащей в скромных клубах, куда Сюзи Кватро любит приходить, чтобы послушать песни, по ее словам, просто так, для удовольствия, для себя.

А. ЖИЛЬЦОВ.

Здравствуй, Ольга! Разреши и мне высказать свое мнение по поводу твоего письма. Вообще-то трудно, а вернее, невозможно разобраться в отношениях и чувствах людей по некоторым газетным строчкам. Но, раз они написаны, значит, тебе действительно нужен совет, так что, возможно, и мое письмо поможет сделать правильный вывод.

Я уверен, что будут письма, авторы которых посоветуют, оставив все сомнения, смело добиваться своего счастья. Но плавленые призыва хороши в атаке и неуместны, когда дело касается семьи, любви, жизни. Да, случается иногда так, что, будучи счастливым в уже сложившейся семье, человек оставляет ее и находит то, что искал, с другим человеком. Но из

твоего письма я понял, что друг твой все не чувствует себя несчастным. Не подумай, что я пытаюсь уличить его в чем-то Нехорошем. Напротив, мне кажется, что человек он добрый, и, кто знает, возможно, эта вот доброта и не позволяет сделать какой-либо определенный, решительный шаг. Но ведь он мужчина. И именно он должен разрешить то, что мучает вас (да и не только вас) такое долгое время. Да, кому-то будет больно, очень, но так честнее. И это необходимо.

Тебе же, Оля, я советую предоставить ему полную в этом самостоятельность. Конечно же, может случиться так, что тебе будет трудно, обидно и больно сейчас. Но поговорь, в дальнейшем ты об этом неожиданно.

С уважением Ю. М.

Спор-клуб

ОХ, УЖ ЭТА ОЛЯ...

Что ж, Оля, давай попробуем разобраться. Вот ты пишешь: «...мы взрослые люди...». Это очень хорошо, что ты так ответственно относишься к своему возрасту. Возрослому человеку все вопросы приходится решать самому. А те вопросы, которые ставишь ты, они вообще сугубо личные. Их за тебя никто не решит.

Как поступить? Если ты действительно любишь своего знакомого, то, мне кажется, ты найдешь в себе силы отказаться от своего личного. Переступи через свое «я». И это во имя того, чтобы он, твой любимый, был счастлив. Чтоб счастлив был его сын. Чтоб счастлива была его жена. И в отказе от своего личного, в умении управлять своими чувствами, властвовать собой как раз и будет заключаться твой первый жизненный подвиг.

В. О.

Девушка, зачем тыкнешь на обсуждение общественности свое легкое поведение? Ты и так должна быть понята, что твой знакомый очень практичный человек, и семью свою он не оставит. Если он любит сына, значит, любит и жену, а с тобой ему интересно потому, что ты юна и глупа. Почему бы твоему знакомому не поиграть с твоей любовью, если ты это позволяешь? Пройдет еще немного времени, и ему надоест эта игра.

Остановись, пока не поздно, пока молода и есть время для выбора, найди себе равного и обязательно не женатого. Мой тебе совет: поступай (если не учишься) в учебное заведение. Там много молодежи, твоих ровесников, только там найдешь себе равного и будешь счастлива.

...А почему ты, Оля, думаешь, что у тебя с твоим спутником жизни все будет хорошо и его не будет тянуть в пресную семью и не захочется ему вновь вернуть сына? А ты не задавала вопроса, почему это вдруг ему стало скучно в семье? Ведь женился-то он, вероятно, по любви, и ему ведь интересно с женой было... И не будет ли впоследствии он по отношению к тебе таким, каков он сейчас со своей женой?

Знаешь, Оля, я бы не рискала с таким человеком вместе пойти по жизни, так как не выдержал он уже одного испытания.

Мне кажется, что это тот человек, который ищет в жизни одни удовольствия. С появлением ребенка меньше стало у жены времени, чтобы сходить в кино, в гости. Да и ему, мужу, меньше внимания стало уделяться, вот и нашел он «выход» — гадел другую. Извини, Оля, я не хотела обидеть ни тебя, ни твоего друга.

Гагарина П., 23 года.

НАШ АДРЕС:

Газета выходит три раза в неделю: во вторник, четверг, субботу.

Над полиграфическим оформлением работали: наборщик Г. П. Елкина, верстальщик Л. И. Григорьева, корректор В. П. Якова, печатники Т. И. Беспалова, Н. И. Гурисова.

Яйская районная типография Анжеро-Судженского полиграфического объединения управления издательства, полиграфии и книгопечатания Кемеровской области.

Индекс 51954.
Объем 1 в. д.

Высокая печать.

Тираж 5698 экз.
Заказ 511.

В ВЫПУСКЕ-8:

Музыка Кватро

Мнения

Новая песня

ПО ВАШИМ ПРОСЬБАМ

МИЛЛИОН

РОЗ

По просьбе многих наших читателей публикую новую песню «МИЛЛИОН РОЗ» [музыка Р. Пауиса, слова А. Вознесенского].

Жил-был художник один. Дэмик имел и холсты. Но он актрису любил — Ту, что любила цветы. Он тогда продал свой дом, Продал картины и кровь. И на все деньги купил Целое море цветов.

ПРИПЕВ:

Миллион, миллион, миллион
Алых роз
Из окна, из окна, из окна
Видишь ты,
Кто влюблен, кто влюблен,
И всерьез,
Свою жизнь для тебя
Преяратит в цветы.

II.
Утром ты встанешь у окна,
Может, сошла ты с ума:
Как в продолжении сна —
Площадь цветами полна,
Похолодеет душа:
Что за богач здесь чудит?
А под окном, чуть дыша,
Бедный художник стоит.

ПРИПЕВ:

III.

Встреча была коротка,
В ночь ее поезд увез,
Но с ее жизни была
Песня безумная роз.
Прожил художник один.
Много он бед перенес.
Но в его жизни была
Целая площадь цветов.

ПРИПЕВ:

Редактор

Г. А. ЛУКЬЯНОВ.

ПИШТЕ,
ЗАХОДИТЕ,
ЗВОНИТЕ